干直直 校对 杜鹃锋 ■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

前营乡

金秋好时节 田间耕作忙

颗粒归仓,不误好农时, 当下正是小麦播种的黄金 期。10月18日,笔者在前营 乡看到,农户们正抢抓晴好 天气,深松耕地、田间播种, 旋耕机、播种机……在田间 来回穿梭,一片繁忙景象。

据了解,为扎实推进秋 种工作,前营乡坚持人机并 进,要求各村每天上报播种 进度,做好机械调度。截至 目前,全乡共投入各类机具

近100余台,机收率占99%以上。同时,组 织农技人员深入田间地头,推广秸秆离 田,提高秸秆综合利用率,并积极宣传精 量播种、配方施肥等高效栽培技术,引导 农户切实做好备耕播种工作。

"我们把秋种工作作为当前的一项政



治任务抓紧抓实,压责任、定举措、抢农 时,坚决守牢粮食安全底线。"该乡党委书

记王冰说,下一步,前营乡将持续发力、精 准施策,全力推进秋种工作,守好群众"粮 袋子",推动农民增收、农业增效,助力乡 村振兴。 (肖晓佳 文/图)

派驻县农业农村局纪检监察组 -

压实禁烧责任 捍卫蓝天白云

10月16日,县纪委监 委派驻县农业农村局纪检 监察组深入商酒务镇,采 取随机抽查的方式,实地 察看秸秆禁烧工作,并对 各辖区禁烧工作人员在岗 在位情况进行督查检查, 确保禁烧覆盖无盲点、监 督管理无缝隙。

据县农业农村局党组成 员刘亚超介绍,今年秋季,我 县发生大面积农田内涝,大

量秸秆无法粉碎还田,禁烧形势严峻。为 切实做好"三秋"期间的秸秆禁烧工作,县 农业农村局及时转变工作思路,按照"早 预警、早发现,快速反应、及时处置"的原 则,对全县秸秆禁烧人力物力资源实行统 一调度,构建预防为主、堵疏结合、快速反 应、运转高效的应急响应机制,确保圆满 完成今年秋季禁烧工作。

县纪委监委派驻县农业农村局纪检 监察组组长李军娜说:"'三秋'秸秆禁烧



工作开展以来,我们把保障秋收粮食安 全作为监督重点,不断压紧压实驻在单 位主体责任,前移监督阵地,重点对禁烧 责任落实是否到位、宣传氛围是否浓厚、 灭火设施是否完善、值班巡查人员是否 到岗到位等方面进行监督检查,发现问 题及时交办、跟踪督办,对问题整改不到 位的单位或个人将严肃追责问责,为我 县'三秋'生产保驾护航。"

(李泊达 文/张克勋 图)

县委巡察办荣获全市信息系统技能比赛集体第一名

息系统技能比赛,县委巡察办表现突出,喜 获集体第一名和个人一二三等奖。

据了解,此次比赛共有11 支队 伍参加,经过激烈的角逐,县委巡察办

10月12日,市委巡察办举办了全市信 三名参赛队员沉着迎战,最终斩获本次 竞赛集体一等奖,充分展现了县委巡察 办工作人员扎实的业务能力和务实的 工作作风。

(王永涛 牛袆楠)

我县60岁以上非遗代表性传承人免费体检

承人的关心关爱,感谢说唱文化发展中心 组织我们免费体检!"10月19日上午,在 县人民医院健康体检中心,韩店唢呐省级 代表性传承人褚金德高兴地对笔者说。

我县是国家级说唱文化生态保护 实验区。平顶山说唱文化(宝丰)生态

"感谢各级党委和政府对我们非遗传 保护发展中心作为说唱文化(宝丰)生 态保护实验区的建设管理机构,从保 护、传承等各方面关心传承人。作为 "九九重阳,浓情非遗"系列活动的组成 部分,随着重阳节的临近,从10月19日 开始,分批次为全县60岁以上代表性 传承人进行体检。 (刘畅)



保护文化生态 畅享说唱文化

(上接第一版)是党员干部提高政治能 力的现实需要。广大党员干部要坚决 贯彻落实党的路线方针政策和省委、市 委、县委工作要求,一切行动听从以习 近平同志为核心的党中央指挥,做到事 事有回音、件件有落实。二是坚持务实 进取,勇于担当作为。要把工作当成一 份责任、一项事业来干,要有"会当凌绝 顶,一览众山小"的雄心壮志;要有"咬 定青山不放松,立根原在破岩中"的务 实担当;要有"吾生也有涯,而知也无 涯"的学习态度,能够运用辩证的、历史 的、发展的、普遍联系的思维,分析问 题、研究问题、作出决策。三是坚持人 民至上,厚植为民情怀。要始终坚持人

民立场、人民至上,强化公仆意识、为民 情怀,当好群众最贴心的人、干好群众 最暖心的事、凝聚群众最强大的力量, 形成推动事业发展的强大合力。四是 恪守廉洁初心,保持清廉本色。全县各 级党员干部要力戒"蛇吞象"的贪婪、 "寒号鸟"的侥幸、"温水蛙"的麻痹、 "黔之驴"的轻狂和"鸵鸟式"的逃避, 筑牢拒腐防变的防线,切实增强政治 定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力, 永葆共产党人政治本色,做忠诚、干 净、担当的高素质干部,全身心融人到 全县改革发展的热潮中,为高质量建 设现代化宝丰而不懈奋斗。

(吕依然)

城关社工站:"柿柿"如意过重阳

为了弘扬中华民族"尊老、敬老、相互沟通交流,一会儿功夫,几个漂亮 重阳节到来之际,10月18日,城关社工 站在东中养老服务站组织开展了"'柿 柿'如意过重阳"主题活动。

活动中,社工带领老人们围坐在 起,玩起了"抢纸条""扇杯子"等小 游戏,老人们踊跃参与,相互配合,现 场充满了欢声笑语。随后,社工给参 加活动的老人们分发了手工制作柿子 的材料,大家一边学习柿子制作,一边

爱老、助老"的优秀传统文化美德,在 的小柿子就制作成功了。"参加这个活 动我们特别开心,自己做的意义不一 样,把党对老人的关爱也都塞进了小 柿子里,给了柿子特殊的意义。"王奶 奶开心地说。

> 据了解,今年以来,该镇民政所累 计指导东中、东街等10个社区开展各 类活动36次,增强了社区凝聚力和社 区居民对中华传统文化的认同,提高 了社区居民的幸福指数。(黄鹤鸣)

"谢文俊成年无业三级智 力残疾人,按照'单人户'提出 低保申请,依靠兄弟姐妹或者 60周岁及以上老年人供养的 成年无业重度残疾人,符合纳 入低保范围,他吃低保我们没 意见。"日前,在铁路办事处铁

众代表、党员代表及社区干部纷纷举手 赞成

"现在,'吃低保'由群众说了算,谁该享 受、谁不该享受一目了然。像这样的评议会 不仅方便群众参加,更让低保申请透明化、

铁路办事处低保评议 -

"出文明荡

东社区召开的低保评议会上,与会的群 公开化、结果公正化,这种形式值得点赞!" 参加完低保评议会的居民代表王娟说。

> 为进一步规范低保评定工作,杜绝"人 情保""关系保"和其他不公平现象,铁路办事 处在低保审定过程中坚持"五个一律纳人"和 "七个一律不准纳人"标准,对所有申请低保

"议"出新风尚

半数人以上同意后才能初步审核通过。

在村委会干部、党员、群众的公开表决 下,26岁的谢文俊被初步核定为低保对象。

"以前觉得自己家里生活条件差,应 该享受低保,今天听了工作人员人户走访

和政策宣传才知道我家条件还 不错,今年我放弃低保申请,把 好政策让给更需要的人吧!"10 月15日,在低保摸底排查中, 铁北社区居民老范说。

据了解,铁路办事处低保 评定工作严格坚持政策标准

人员都要通过民主评议的方式,由评议小组 和审核程序,将符合低保条件的纳入保 障范围,不符合条件的及时清退,做到应 保尽保、应退尽退、动态管理。同时,公 布市、县、乡三级举报电话,广泛接受群 众监督,确保每一个环节都符合标准规 范、经得起检验。 (王克渠)